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1)

Si P es una forma proposicional tautologica, () es una contradiceion y Res una contingencia,
entonces es VERDAD que:

a) La forma proposicional P (0 »~ R) es una contingencia.

b) La forma proposicional P -» (R — (J) ¢s una tautologia.

c

o

l.a forma proposicional O ~ (R — P) es una contradiccion.
d) La forma proposicional 0 —» (R — P) es una contradiccion.

¢) La forma proposicional (£ ~ R} — O es una tautologia.

Si Re es un conjunto referencial. 4 < Re, B Re y < Re, entonces es FALSO que:

i) e e R

B

b) A—(BuC)={A-B)(4-C)
c) AU(BNC)=(4duB)n([4ul)
d) (Bnd) =B NA

¢) (A=¢~B-Re)=(4-B=¢)

- I ’ . ' . - f N
El valor de n para que dos términos consccutivos del desarrollo del binomio {ax+hy)  sean

4860x* y* y 4320x"y" es:

)

a)
b)
c)
dy 6
e) 7

LA 4=



4) Dos viajeros salen al mismo tiempo de dos ciudades A y B, y van al encuentro uno del otro. El que
parte de A camina 1 km el primer dia, 2 km el segundo dia, 3 km el tercer dia, y asi sucesivamente.
El que parte de B camina 20 km. el primer dia, 18 km el segundo dia, 16 km el tercer dia, y asi
sucesivamente. Si la distancia entre A y B es de 165 km, entonces los dos viajeros se encontrardn
dentro de:

a) 33 dias
® b) 10dias
c) 43 dias
d) I5 dias
e) 66 dias

5) Si se tiene una progresion geométrica tal que s, =31 y s, —a=62, entonces la razén de dicha
progresion geométrica es:

a) -3
by -2
g e
d):3
e) 4

6) Si f esuna funcion de IR en IR definida por f(x) = 6x - x”, entonces es VERDAD que:

1 ., x>6vx<0 = ra i
a)’ﬂf“n_{ﬂ, 0<x<6 lﬂ.ﬁﬂ@ﬂ={5? o

o8 ey G e |
¢} flsgn(xl=1 0 = 20 d) sgn(f(x))=40 , x=0

T i) =L Xl

[ O<x<6

0 , x26vx<(

&) ﬂ)ﬂUﬁw={

7) Si f esuna funcién de IR en IR cuyo grafico esta dado por:

Entonces la regla de correspondencia de [ es:
a) f(x)=|x|+x
b)  f(x)=|x|—- p(x)
c) f(x)=|x|+sgn(x)
® J S (x) = |x|—sgn(x)
e} f(x)=|x|+ u(x)
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8) Si se tiene que p(x)=2mx’ +3x* —’x’ —6x* +2x—k, donde x=1 es un cero de p(x), 2x+3 es
un factor de p(x) y al dividir p(x) por x—2 se obtiene como residuo 63, entonces el valor de

m+ 2k es:
a) -2
b) -1
¢) -
d) 1
e) 2

9) Si Re =[E}, 27| y p(x):sgn(1-2sen(x)) =1, entonces Ap(x) es:

& ( Sfrj
L6 6
¢

b [Z. E’i]
o e

c) ¢

gy | £, =E
(375

Lk
(6 6

10)Si f es una funcion de IR en IR definida por f(x) = —35&“.'1?(2.1‘ - %J, entonces es FALSO que:

a) f esuna funcion par
b) El periodo fundamentalde f es «

c) Elrangode f es [—3, 3]
d) VxelR(f(x+2x)= f(x))
® ¢ [f(x)=3sen(2x)

11) Identifique la proposicion VERDADERA;

a) VxelR {serz(.x:}ms(x} = 23.911(2:-:))
® b Vxe !R(sen(z:c)cus(x) = Z{SEH{I‘) - sen‘;{x}))

4
¢) VxelR| cos [:’5}= "'_"’““5“‘}]

2

d) VxelR| 4cos’(x)sen’ (x)= 1+cc;s{4x))
\

(
e) VxelR| cos’ (EJ — sen’ [E] = cos(2x)

VERSION O



) 3 '
12) Si cnt(ﬁ) = 5*.'5? E[ X, EZEJ entonces es VERDAD que:
a) tan(20)= —%
b) sen(26)= —%
3
c) cos(260)= 1
2
. d) tan {29) = 5
e) sen(26)= %

13) Si Re=[ﬂ,2:«'r] y se tiene el predicado p{x}:ansz[gl—cns{g)={}, entonces la suma de los

elementos de Ap(x) es:

x*+4y* < 4 Y "
2 2
x° - = -]
h} 1 2 yZ S T
hI +4_].-" i:. 4 |
2 2 e 2 : : S
X = == |
[ 4
) Iz+4_}’2 = 4 /
L . 55 5-4[54[ 35 - A5 -5 1|5 2|5 35 4 4)5 515 I.
[ .5 2
X =Y = I |
d) ¢
h.:-:2+4y2 = 4
G 2 i X 53 8 |
<
c) o I: +J—’2 = | ¥ 3
= < b >
x* =4y < 4 \ E
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15)Si z, =i es una de las raices cuartas del nimero complejo z, entonces es FALSO que:
a) arg(z)=0
b) |zl =1
c) z=1

@ d) iz=-i
e) La suma de las raices restantes es —

16) Sea ABCD un rectangulo ubicado sobre €l eje X , de modo que los vértices A y B se encuentra sobre
el eje X, mientras que los vértices C y D pertenecen a la funcion f(x)=2 —1.::! . Si 2n es la longitud
de la base del rectangulo, entonces el drea del rectangulo en funcién de n es:

a) A=n"

b) A=n(2-n)
@ ¢ A=2n(2-n)

dy 4=2n

e) A=2n(n-2)

17) Si un recipiente de agua tiene la forma de un cono circular recto invertido, cuya altura mide 4m y el
didmetro de su base mide 6m, contiene agua a un nivel de 2m, entonces el volumen del agua
contenido en el recipiente es:

T3
a) Em
Iz 2 T e e e crmrcsccccsccesnanns
® b v
©) 67m PO/ r v,
d) o . ’f‘:*';‘;’iﬁ?’ 7 Wfiﬁ?’ 4
2 pllkg
e) -'qim3
2

18) Un vector unitario y perpendicular a los vectores ¥, = (-, 2, 1)y ¥,=(1,0,1), es:

® a U:ij-(l, 1, -1)
3

b) U 373(1, 1, 1)

B3

3
¢) U=—1Il, -1, -1
) U= 1)

d) U =g(1, 1, 1)
e) U=-‘J—;—%(—L L, 1)
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19) La ecuacion de la circunferencia que es tangente a larecta L: x—2y+3 =0 y tiene su centro en el
punto (-2,3) es: |

& x*+y'+4x-6y+8=0
b) X' +y' —dx+6y+8=0
0 x*+y' —4x+6y+13=0
d) x>+ +4x+6y+13=0

e) X+ +4x+6y+17=0

20)Si Re=C y p(z):|z—i|=|z+1|, entonces Ap(z) es:
a) Larecta x-2y=0
b) Larecta x+2y=0
c) Larecta 2x+y =10
@ d) Larectax-—y=0
e) Larecta x+y=0
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